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Paraderos

. Paradero: lugar donde suben y bajan pasajeros del transporte
publico.
. Consta de;
. una zona delimitada de la vereda: ANDEN
. una zona delimitada de la calzada (area de parada) que puede
tener uno 0 mas espacios de detencion (sSitios)
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Paraderos: Estructura del proceso de ocupacion

[Llegada]

esperaen € gtio

¢puede salir?

espera en cola

Avanza hacia
sdlida
I
| dida |

Avanzaaotro
sitio disponible

—>esperaen € sitio

cdesea
detenerse en
Qtro Sitig~

Ng

Avanzaa sitio T Mueve pasg eros




Ingenieria de Transito — CI153G
Capacidad en Estaciones de Transferencia

Paraderos: Definicion de Capacidad

» Lacapacidad de un paradero puede ser entendida desde la
perspectiva del numero de pasajeros que transfiere (suben
y bajan) en € periodo, o bien como el numero de vehiculos
de TP que pueden ser atendidos por el paradero en e
mismo |apso.

» Asi, Capacidad es e numero maximo de vehiculos que
puede entrar al paradero en las condiciones imperantes

* Luego, lacolade entrada esta regida exclusivamente por la
relacion flujo-capacidad del dispositivoy ésta dltimaes
Influenciada por e movimiento de pasgjerosy por las
esperas internas de los vehiculos.
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Paraderos: Definicion de Capacidad

e Un paradero de 1 sitio, aislado y bien definido posee como
pcapacidad practica (HCM,1985):

) Vehiculos de
3@'% A86005R Transporte
Qg =*—7,— [Busesh] puiblico
te+t, % g

donde:

(v/c) = razon de verde efectivo de lainterseccion H,O del paradero
t, = tiempo de despeje del paradero (10a15s)
t, = tiempo de permanenciaen el paradero (s)

R = factor de reduccion por variabilidad entre tiempos de llegada y de
permanencia (usua mente R= 0,833). Para capacidad absoluta, R=1,0.
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Paraderos: Definicion de Capacidad

» S el paradero esta suficientemente algjado de lainterseccion, se puede
considerar (v/c) = 1,0.
* El tiempo de permanencia t, puede estimarse por:

1:p = bo T Maxl{bl ><psi T b2 pri}

donde:
Py: Py = NUMero de pasajeros que sube (baja) por la puertaiesima (pax)
b, , b, = tiempo marginal de subida (bajada) por |a puertaiesima (s/pax)
b, = tiempo mmuerto (s), aperturay cierre de puertas, etc.

Por |o tanto, t, depende del numero, disefio y fuincionamiento de las puertas,
del sistemade cobro detarifas, y de otros factores de comportamiento.




